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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни 
Педагогічна інноватика 

Викладач (-і) Лаппо Віолетта Валеріївна 

Контактний телефон 

викладача 

0956404947 

E-mail викладача violetta.lappo@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очна\заочна 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на 

сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/687 

Консультації 
 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом є провідні засади педагогічної інноватики, концептуальне підґрунтя і методичне 

забезпечення сучасних педагогічних технологій, передумови та чинники реформування освітнього 

простору, а також унікальний досвід авторських шкіл, що набувають популярності в Україні й 

закордоном; різноманітні аспекти готовності педагога до інноваційної діяльності з урахуванням 

сучасних пріоритетів вітчизняної освіти. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни є поглиблення і розширення професійної підготовки 

спеціалістів у галузі початкової освіти, становленню творчої індивідуальності вчителя початкових 

класів, що розвивається і формується в умовах альтернативної освіти, змісту і технології навчання і 

виховання.  

Основними цілями є допомога майбутнім вчителям зорієнтуватися в концептуальних та теоретичних 

положеннях педагогічних технологій, сформувати готовність до впровадження сучасних технологій 

у практику початкової школи.  

4. Програмні компетентності та результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі початкової освіти з розумінням 

відповідальності за свої дії 

ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК-3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК-4. Здатність працювати в команді. 

ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК-7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

mailto:violetta.lappo@pnu.edu.ua
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ЗК-9. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

  

СК-1. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово. 

СК-2. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, використовувати відкриті 

ресурси, інформаційно-комунікаційні та цифрові технології, оперувати ними в професійній 

діяльності. 

СК-3. Здатність до інтеграції та реалізації предметних знань як основи змісту освітніх 

галузей Державного стандарту початкової освіти:мовно-літературної, 

математичної,природничої, технологічної, 

інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної,  громадянської та історичної, 

мистецької, фізкультурної. 

СК-4. Здатність управляти власними емоційними станами, налагоджувати конструктивну 

та партнерську взаємодію з учасниками освітнього процесу, формувати мотивацію 

здобувачів початкової освіти до навчання та організовувати їхню пізнавальну діяльність. 

СК-5. Здатність до проєктування осередків навчання, виховання й розвитку здобувачів 

початкової освіти. 

СК-6. Здатність до організації освітнього процесу в початковій 

школі з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів, 

розвитку в них критичного мислення та формування ціннісних орієнтацій. 

СК-7. Здатність до моделювання змісту відповідно до  очікуваних результатів навчання, 

добору оптимальних форм, методів, технологій та засобів формування ключових і 

предметних компетентностей молодших школярів у процесі вивчення освітніх галузей 

Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, математичної, 

природничої, 

технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, громадянської та 

історичної, 

мистецької, фізкультурної. 

СК-8. Здатність до збору, інтерпретації та застосування даних у сфері початкової освіти із 

використанням методів наукової діяльності до формування суджень, що враховують 

соціальні, наукові та етичні аспекти. 

СК-9. Здатність до різних видів оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової 

освіти на засадах компетентнісного підходу. 

СК-10. Здатність до професійно-педагогічної діяльності в інклюзивному середовищі з 

різними категоріями дітей з особливими освітніми потребами.  

СК-11. Здатність до здійснення профілактичних заходів щодо збереження життя та 

здоров’я учнів початкової школи, до надання їм домедичної допомоги, до протидії та 

попередження булінгу, різних проявів насильства. 

СК-12. Здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення, 

власний досвід та аргументувати їх на засадах партнерської взаємодії в умовах початкової 

школи. 

ПР-03.Критично оцінювати достовірність та надійність інформаційних 

джерел, дотримуватися юридичних і етичних вимог щодо використання інформаційно-

комунікаційних та цифрових технологій у перебігу педагогічної діяльності в початковій 

школі. 

ПР-11. Збирати, інтерпретувати та застосовувати дані у сфері початкової освіти із 

використанням методів наукової діяльності. 

ПР-12. Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні зв’язки та 

інтегрувати зміст різних освітніх галузей в стандартних і нестандартних ситуаціях 

професійної діяльності в початковій школі, оцінювати результативність їх застосування. 

ПР-15. Здійснювати профілактичні заходи щодо збереження життя та фізичного й 

психічного здоров’я здобувачів початкової освіти, надавати їм домедичну допомогу (за 

потреби), планувати та реалізовувати заходи щодо попередження і протидії булінгу та 

різних проявів насильства чи будь-якої з форм дискримінації серед учнів початкової 
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школи й інших учасників освітнього процесу. 

ПР-16.  Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні зв’язки та 

інтегрувати зміст різних освітніх галузей в стандартних і нестандартних ситуаціях 

професійної діяльності в початковій школі, оцінювати результативність їх застосування. 

ПР-17. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на 

рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної 

поведінки серед здобувачів освіти та вміти застосовувати їх в професійній діяльності. 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 

 

          12 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 

           18 

самостійна робота 
           60 

Ознаки навчальної дисципліни 

 

Семестр 
 

Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

         І А3 Початкова 

освіта  

                       І          Нормативний 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 

Тема 1. Методологічні засади педагогічних технологій. 2  4 

Тема 2. Історія розвитку педагогічних технологій. 2  4 

Тема 3. Традиційна система освіти та педагогічні інновації. 2  4 

Тема 4.Особистісно орієнтовані технології навчання та иховання. 2  4 

Тема 5. Технології, побудовані на активізації пізнавальної 

діяльності учнів. 

2 2 5 

Тема 6. Педагогічні технології індивідуального та групового 

навчання. 

2 2 5 

Тема 7. Ігрові технології навчання.  2 5 

Тема 8. Системні педагогічні технології.  2 5 

Тема 9. Модульні та локальні інноваційні педагогічні технології.  2 5 

Тема 10. Технології розвивального навчання.  2 5 

Тема 11. Інтерактивні технології навчання.  2 5 

Тема 12. Технології диференційованого навчання.  2 5 

Тема 13. Сучасні педагогічні технології інноваційних і 

авторських шкіл. 

 2 5 

ЗАГ.: 
12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання семестрового контролю здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до затверджених кафедрою критеріїв оцінювання за національною 

шкалою: «Відмінно», «Добре», «Задовільно», «Незадовільно», «Не допущено» – 

для екзаменів, диференційованих заліків, курсових проєктів/робіт та практик, а 

також «Зараховано», «Не зараховано» для заліків. Одночасно оцінювання 

проводиться за шкалою трансферних оцінок ЄКТС («A», «B», «C», «D», «E», 

«Fx», «F»). 
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Вимоги до 

письмових робіт 

Передбачено підсумкове тестування, яке складається з 50 різнорівневих 

тестових завдань. Загальна кількість набраних балів (1-50 балів). 

Семінарські 

заняття 

Оцінюється діяльність на усіх заняттях упродовж семестру за 5- бальною 

шкалою. Освітня діяльність студента на практичних (семінарських) заняттях 

оцінюється від 1-до 5 балів кожне. Загалом: 1-25 балів. 

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Контроль знань у рамках навчальної дисципліни здійснюється з урахуванням 

бально-рейтингової системи. Виконання завдань не менше ніж 60 % всіх видів 

завдань з курсу. Результати поточного та рубіжного контролю проставляються у 

журналі за накопичувальним принципом і є підставою допуску до заліку. При 

виставленні оцінки за залік (максимум 100 балів) враховуються навчальні 

досягнення студентів (бали), набрані на поточному опитуванні під час 

аудиторних годин, під час виконання завдань для самостійної роботи, а також 

бали поточного та підсумкового тестування. 

Підсумковий 

контроль 

Екзамен. 

 

 
                                7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 

Реферат; мультимедійна презентація; глосарій.   

Академічна доброчесність: 

Здобувачам вищої освіти необхідно дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки їх порушення, що визначаються Положенням про 

запобігання та виявлення плагіату у   Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату 

Відвідування занять: 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу у ЗВО. Лекційні 

заняття не відпрацьовуються, але знання лекційного матеріалу обов’язкове. Пропуски 

практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Відпрацювання 

пропущених занять відбувається у формі індивідуальної бесіди під час годин, відведених на 

консультування студентів. 

Неформальна освіта: 

Можливість зарахування. Рекомендовані платформи EdEra, Prometeus, Coursera. 
 

                                                                        8. Рекомендована література 

 
1. Авторська школа Г. Гаудінг. Педагогічна енциклопедія. URL: 

http://slovnik.com.ua/?grupa=11&id_sl=265 

2. Бех І. Д. Вибрані наукові праці. Виховання особистості. Київ; Чернівці : Букрек, 2015. Т.1. 

2015. 839 с. 

3. Біблер В. С. Діалог культур. Філософія. Психологія і суспільство. 2015. № 3. С. 117-118. 

4. Дичківська І.М. Інноваційні педагогічні технології: підручник. 3-тє вид., доп. Київ : 

Академвидав, 2015. 304 с.  

5. Єфименко М.М. Програма з фізкультурно-корекційної роботи у дошкільних навчальних 

закладах за авторською естетико-оздоровчою системою "Горизонтальний пластичний балет (пластик-

шоу)". Вінниця: Нілан, 2015. 55 с. 

6. Єфименко М.М.Планування занять з фізичної культури для дітей раннього та дошкільного 

віку : метод. реком. Вінниця : Нілан, 2016. 250 с.  

7. Капіносов А. М. Математика: 12-бал. система. Кам’янець-Подільський : Абетка, 2016. 381 с. 

8. Масол Л. М. Художньо-педагогічні технології в основній школі: єдність навчання і 

виховання: метод. посіб. Харків : Мадрид, 2015. 176 с.  

9. Новоселецька В. І. Використання ігрових технологій у процесі формування обчислювальних 

навичок під час вивчення таблиці множення. Початкове навчання та виховання. 2015. № 28. С. 2-9. 

10. Проц М.О. Педагоги-новатори України: навч. посіб. Львів : Бадікова Н., 2015. 148 с. 

http://slovnik.com.ua/?grupa=11&id_sl=265
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